
Šolski radio. 
—r Radio v šolah Dravske banovine. V 

teku so priprave, da prične šolski radio za 
strokovne, srednje, meščanske in osnovne 
šole v Dravski banovini redno poslovati. Po
leg šolskega kina je šolski radio najmoder
nejše učilo, ki bo pospešilo in preobrazilo 
delo na izobraževanju dece in naroda. Sča* 
soma bo morala vsaka šola dobiti svoj šolski 
radio, ki bo služil mladini in tudi odrastlim. 
Za šole bodo radiopostaje j uvedle posebne 
šolske ure med učnim časom, ki se bodo 
zvale »šolski radio«. Da pa bodo predvsem 
gg učitelji in profesorji, pa tudi učenci in 
starši ter javnost vedeli, kaj je namen in 
kakšen je ustroj »šolskega radia«, je na po* 
budo odseka za šolski radio pri sekciji Ju* 
goslovenskega učiteljskega udruženja (JUU) 
za Dravsko banovino spisal g. profesor Niko 
Kuret posebno knjigo »Šolski radio«. Knjiga 
je pravkar izšla v založbi Učiteljske tiskarne 
v Ljubljani, Frančiškanska ulica št. 6. Cena 
knjigi je 15 Din. Knjiga nima samo vseh po
datkov o šolskem radiu v Dravski banovini, 
temveč opisuje razvoj šolskega radia v Ju* 
goslaviji ter stanje in organizacijo »šolskega 
radia« v drugih državah, Franciji na Angleš
kem, v Nemčiji itd. Ker nudi knjiga poleg 
šolskega radia tudi globok upogled v organi* 
zacijo radio oddaje v splošnem, jo toplo 
priporočamo vsakemu ljubitelju radia. 

—k Niko Kuret: Šolski radio. Pred krat* 
kim je izšla v Učiteljski tiskarni v LjubljahT 
drobna knjižica pod gornjim naslovom. Dasi 
je po obsegu majhna, vendar nakazuje zelo 
pregledno in sistematično vse probleme na
šega šolskega radia. Dejstvo, da je našel av* 
tor v vsej inozemski strokovni literaturi eno/ 
samo podobno publikacijo (Devogel: L'Eco* 
le et la Radiophonie, Bruxelles) daje knjigi 
značaj svojevrstnosti, dokazuje pa tudi, da 
je napisana posebej za naše razmere, kljub 
temu da navaja vse važnejše izkušnje in 
pridobitve onih dežel, kjer je šolski radio že 
več ali manj udomačen. — O smotru in na* 
logah šolskega radia si marsikdo še ni na 
jasnem, kar seveda tudi ni čudno, če pomi
slimo, da je radio ena najmlajših kulturnih 
pridobitev. Na drugi strani pa je potreben 
ravno taki ustanovi, kot je šolski radio, naj
širši krog sotrudnikov, ako naj uspešno' vrši 
svojo nalogo. Pravilno trdi avtor da šolski 
radio ni predvsem učilo, niti nadomestek uči* 
telja, niti samo predmet rokotvornega po* 
uka, marveč čisto svojevrsten, organski in 
z drugim sredstvom nenadomestljiv d e 1 
p o u k a , pa bodi v »stari« ali «novi« šoli. 
Zato je tudi navezan na sodelovanje učite* 
ljev in učencev, ki.naj tvorijo skupno šolsko 
radiozajednico Pri šolskem radiu naj se 
zbira ta velika družina' tedensko po par ur, 
da jo združijo isti..cilji in interesi, zato pa 
ima ta družina tudi pravico, če ne dolžnost, 
da sama sodeluje pri izgradnji šolskega 
radia. 

Odsek JUU za šolski radio je bil pove
ril prof. Kuretu nalogo, naj sestavi knjižico, 
ki bo služila šolski radio*zajednici kot navo
dilo pri sodelovanju. Mislim, da naloga ni 
mogla biti poverjena boljšim rokam, kar do* 
kazuje delo samo, poleg tega pa je avtor 
znan kot skoraj edini pionir v o b 1 i k o v a * 
n j u programske strani našega radia. Pisa* 

telj je v prvem delu na lahko umljiv način 
razčistil pojem in smoter šolskega radia. 
Drugi del seznani bralca s splošnim ustro
jem in organizacijo šolskega radia; tretji del 
pa podaja k drugemu primere iz ustroja šol
skega radia v inozemstvu. V četrtem delu 
so navedene smernice za organizacijo in iz* 
oblikovanje našega šolskega radia ter pre* 
gled dosedanjega dela; peti del pa obsega 
zglede in pobude za naše bodoče programe. 

Letos bo za naš šolski radio leto preiz* 
kušenj; to je usoda vsakega začetka. Koliko 
bodo poizkusi rodili pozitivnih uspehov, je 
v znatni meri odvisno tudi od sodelovanja 
naše radiodružine. Zato bi bilo želeti, da 
vsaka tovarišica in tovariš ne samo prečita 
knjižico, marveč da tudi pristopi v krog so
trudnikov, ki bodo pomagali šolskemu radiu 
z delom in nasveti, ali vsaj z razumevanjem. 
Mladina jim bo hvaležna. Ru. 


